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OnuncaHue npouecca n MOTUBALUS

MccnepyeMbiv npouecc:  Z(vv)y

doHoBble npouecchl: W(—lv)y, tty, e—y, y+jet, jet—y, Z(—l)y

(14%)
MoTuBauusa: uccneayembii NpoLECC BbICOKOYYBCTBUTENEH K
OTKNIOHeHusAM oT CTaHpgapTHOM Mopenu

(a) (b)

Llenb aHanusa:

OLLEHUTb YMUCN0 POHOBbIX COBLITUN, 06YCNOBNEHHbIX HEBEPHOM
noeHTUMUKaLmMen agpoHHOM CTPyn Kak doToHa (jet—y)

3apayum aHanmsa:
(c) (d)

@ OoueHUTb ynucno ¢oHoBbiX cobbiTun ABCD-MeTom0M

paspaboTaTb MeTo[, OLL,eHKW, OCHOBaHHbIA Ha MeToe MaKCMManbHOro npaegononobus,
nanee nponsBecTU OLEHKY U cpaBHUTL pesynbtaTt ¢ ABCD-MeToo oM

OLLeHUTb CTAaTUCTUYECKUE U CUCTEMaTUYECKME MOrpeLlHOCTU Yucna POHOBbIX COBbITUM
nnsa obonx MmetTonoB
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Mcnonb3yeMblie oTbOOpbI

® CurHan: anektpocnaboe poxpaeHue Z(vv)y n KXI Z(vv)y

[MpepoTbHopbI OT60pbI
[lepemennas Orpanundenue IIepemennast Orpannuenue PeruoH ¢ TakuMm
B > 130 I'sB SHAUNMOCTL F/mss > 11
gfy 150 TB A( s )T| 06 npepotbopamu u

. Gg N o— 1 Eﬁssfy ‘ oTbopamu + usonaumsa -

I (POTOHOB [ [AG(EY™, j1)| > 0.4 CUrHaNbHbIXN PErvoH
Hucno nenronos N, =0, N, =0 P

KommyecTBo cTpyii Niets = 0

OT60p hOTOHOB

B aHanuse ucnonb3yeTtca Tpu pasnuuHblie poToHHbIe nsonaumu: FixedCutTight, FixedCutTightCaloOnly u
FixedCutLoose

® ®doToH nageHTUdUUMpPYeTCa KaK <<kecTKuu>> (tight), ecnu oH yooBneTeopsieT BceM KputepuaM dopmbl IM nueHa

Ecnu no kpaiHeM Mepe 0aUH U3 KpuTepueB popmbl IM NMBHSA HapywaeTcs, TO HOTOH UAEHTUDULMPYeTCS

® v
Kak <<Markumn>> (loose’).
V30mammsa KamtopuMmerpuieckas n30/d1Ms 1 peKoBast M30 A1
FixedCutTightCaloOnly £ —0.022-pp. < 2.45 3B -
FixedCutTight E%One‘m —0.022-py < 2.45 I'5B Conezo/pT < 0.05
FixedCutLoose ESone20 — 0.065-pr < 0 3B pPre [pl < 0.05
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ABCD-MeTopq oL,eHKM oHa jet — v (I)

® B kayecTBe nepeMeHHbIX UCMOJIb3YHOTCAH VIJJ,eHTMCbVIKaLI,MOHHbIe n U3ONALUUNUOHHDbIE [a] P
KpuTtepuu ona poToHOB, KOTOPble HE O,0JKHbI KOppenMpoBaTb NAND ----- % N =
PesynbTaT onTtuMnsauum R dakTopa - NcNp g :/\: LE)
R-dakTop loose’2 loose’3 loose’4 loose’5 g C D
FixedCutTight, 6e3 orpannuenus §
MK 1.05 + 0.15 1.14 £ 0.15 1.19 £ 0.14 1.39 + 0.17
TMamnbie  14+03 13403 13403 13403 's0 gap = 2135
FixedCutTight, orpannuenne — 25.45 ['sB H o
MK~ 1.06 £ 0.15 1.15+0.16 1.21 £0.15 140 £ 0.17 2| ASNBE| E
Hammpre  1.01 4+ 0.18 1.02 & 0.18 1.01 £+ 0.18 1.01 & 0.17 - N =
FixedCutTight, Tpek. unpepenst + orpanndcune = 25.45 5B é N 2
MK 1.0l +£0.12 1.15£0.12 1.29 + 0.13 1.58 £ 0.16 C D-F | F
Haunse  1.07 +£0.10 1.13 +£0.10 1.15+ 0.10 1.15 £ 0.10 Al
FixedCutTightCaloOny J— R
MK 1.06 £ 0.10)1.14 £ 0.11 122 £0.10 1.40 £ 0.12 o NEENE
Jannble [1.07 - 0.10] 1.13 4+ 0.10 1.15 £ 0.10 1.15 4+ 0.10 T N N

BoibpaHa Hanbonee ontuManbHasa nsonaumsa FixedCutTightCaloOnly 4/10



ABCD-MeTopm oL,eHKU hoHa jet — vy (1)

® Yucno cobbiTUM B permoHax onpepensercs Kak:

o [lapaMeTpbl yTeukn curHana s KO
Ng = N3E + Nzkg + fotﬁv; Asis cB cc Cp
T .si bk SN = — Suauenue | 0.071340.0002 | 0.0087940.00007 | 0.00070+£0.00002
<NB:CBNAg+NBg+Ng 7 7 N
_ _ e C vyétoM R hakTopa Ha aHHbIX, MONTYYUM aBHeHue:
Ng = ccN3E + N2 4 NE77. JE— | y PakTopa Ha A YA Yp e
sig bkg jet—y N; = N; — N;)kg sig sig NC o CCN
Np =cpN,>+ Npy°+ Ny 7 '~ Ny NA_R(NB_CBN )= o
\ ND — cplNy 5
@ KonunyecTtBa faHHbIX U POHOBBIX COBbITUN B KaXXO,0M perMoHe
Data W~ QCD Wy EWK  W(ev), top, tt tty v + jet Z ()~
A | 24946 + 158 3655 + 22 1459 £+ 0.7 3070 £ 12 213 £ 3 5016 £ 52 270 £ 4
B 5163 + 72 337 £ 8 14.1 + 0.2 140.9 £ 0.5 21.9 £ 1.0 161 = 9 15.1 + 1.3
C 1586 4 40 32 £+ 2 1.42 £ 0.07 41.92 £ 0.14 2.2 + 0.3 36 £+ 4 244+ 04
D 2805 £ 53 3.0+ 0.6 0.21 + 0.03 0+0 0.824+0.19 08+04 0.19 £0.11
a = cp — Repee;
. b— vVb? — 4ac ~ o - N
PeweHne ypaBHeHUA UMeeT BUA: N6 — 5 ,rpe b= Np+cpNa— R(cgNe + coNp);
a

Cc = ﬁDﬁA - RN@&B.

° MopcTaBnas HaupeHHoe pelleHne B CUCTEMY YpaBHEHUU, MONTYUYMM LLeHTpasibHOe 3HaYeHune cobbiTUK B
CUTHaNbHOM permoHe c y4etoM R dakTopa Ha gaHHbIx: N,jet =Y = 1960
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OueHKa norpelwHocTen

CTaTucTMYeckas NorpewHoOCTb: yncna cobbiTUN B KaXXA,0M KOHTPONbHOM 061acTu 6blain He3aBUCUMO

npoBapbupoBaHbl Ha £10 ONg AaHHbIX U BceX POHOB. [lony4yeHHble 3HaYeHUS NPOCYMMUPOBaHbI B KBagpaTypax.
UToroeasa ctatucTtnyeckas norpewHocTb: 0 = 4%

Central value 1960+83
CucTtemMaTmnyeckas norpeHocTb: loose’3 334
o BapbMpOBaHMe U30MALMOHHOTO NMPOMEXYTKA U UCMONb30BaHMe loose’4 —-397
anbTepHaTuBHbIX loose’ (24%) loose’5 —472
o MOrPeWHocTsb oT pasnnuHbix MK reHepaTopos u Mopeneil ISOI&U.OH gap +0.15 GeV +33
NapToHHbIX NMBHEN (9%) Isolation gap —0.15 GeV —22
@ nOorpewHoOCTU Ha 3(h(heKTUBHOCTb PEKOHCTPYKLMU hoToHa (1.4%)
o 0l = 0 (e +1)/cp
o1y = 0ip - (cc +1)/cc | gett = 0.013 Nt~V =1960 = 83(crar.) = 510(cuct.)
eﬂ:|50= 0 '013 e eetussaes s s i s s AR AR AR R AR R Ra R AR R AR AR A R AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR R e
o o = 5. (cp41)/cp 0% =0. MK Zj n Multijet npenckasbisatoT 1560 = 1243 cobbITHM

o o1 = & - (cc +1)/cc

MToroeas cucteMaTmyeckasa norpewHocTb: 0 = 26%
6/10



MeTon MakcMManbHOro npaspononobus

® AnbTepHaTUBHbIM CNOCob OLLeHKM hOoHa

BaCaD Nbins
®ynkums npasponopobus: L(Nj|fr,, fy) = 1] 1] Pois(Njilv; + va,fr, + Vs, ;)
=A =1

f,:ﬁ - MapaMeTp, Ha KOTOPbIA YMHOXaeTcs oLL,eHMBaeMbin hOH B KaXa,0M 6uHe ans pernoHos A, B, C, D

fNJ- - NapaMeTp, Ha KoTopbiM YMHoXaeTca MK curHan gns pernoHos A, B, C, D

VbJ; ’

pernoHoB A, B, C, D cooTBeTCTBEHHO

VsJ-,- U V»yj,- - Konu4yecTBo cobbiTun B MK dhoHax, MK curHane n oueHMBaeMoM hoHe B Ka)XO0M buHe Ong

Ycnosua pgna ¢duTta:
nt= JZ!: POIS(Nﬁ|be" T Uy fFji T Us; fNj) ]_—V’m; fFAi " Uvpi fFDf
? p—
v .fF R -fF )
dlnL 0 dlnL _ 0 MOUCK MUHUMYMa C VBiTFei VGG
87(!3-,- — Yy fNJ,- — nomouibio naketa RooFit frs = frp,

[MpeuMyw,ecTBa Mogenu:

OueHka:

> yJYeT 6UHHMra BHYTPU PervMoHoB _ _

NJet—>’Y = Vyai fFAf

> He TpebyeT onTuMusaumm R dakTopa Ha MK 1 Ha gaHHbIX )
7/10



Events/ 1.25

Events/ 1.25

Pe3ynbTaTthl GUTUPOBAHUSA

® @utnpoBaHMe NPOM3BOLUIOCE ONA ABYX PA3/IMYHbIX MEePEMEHHbIX C pasHbiM BUHHUIOM

o 3500 ° o 3000
m - ] E - r C
o peio s, + s IR ey - o pagn e 0 R a2
- Post I Signa £ 3ooo - Post- I Signa i [ Posti I Signa! g .. [ Postii I Signal
2, - = 2, - —
12000 X/Nyqr = 1.070773 [ Bkg. w/o jet—y g E %N, = 0.085036 [ Bkg. wio jet—y § [ N, =0958101 1 Bkg. wio jetosy § 2500 yN,, = 0.047288 1 Bkg. wio jetoy
r ety 2500 ety . F Cliet=y . B CJiet>y
10000 — E - sonoE
C 2000:_ 8000 — C
8000 — . . = - E
F = 6000 — 15001
6000 1500 — C . o N _ k& N
C = E *: 5 N S -
= o = C 1000 - .
g - - T —
2000 500 — S0
n n: 1 1 | | 1 1 n:\“‘ww:::l::::wwwwww||||||||
2 126 12E
AE- 115 115
e — B K Y
e e e
09 09 i 7 & - ; 7 ez
o8 soe i o8 08
Chs = s 9 05 0 05 1 5 2 25 Chs =% 5 1 %5 0 05 1 5 2 25 0755 S T B
i b 0. [Rad]
900 — g 2500 o 1200 o 1800
E ) y C i b C b =
800 EBQ:‘Jf[‘tC —e— Data < - EBQI‘pr D —s— Data - [ RegionC _e_Data T soF. Region D _w_Daia
E~ Posti Signal a [ Postfit I Signal P  Post-fit Signal @ £ Post-fit Signal
E L2 - | . £ o2 - . 1000/ — ~ I 519 C _ I >'gnal
o0 * Ny, = 0193514 [ Bkg. wio jet—y & 2000— 17Ny, = 0134089 [ Bkg. w/o jet—y g [ XNy, = 0.112813 [ Bkg. wlo jet—y g 00 1Ny, = 0044336 1 Bkg. w/o jet—y
E iet—y L [iet—y 4 r T liet=>y 4 = T liet—=y
600 - r 800/ — 1200
= 1500/ — C E
500 - C 1000—
Bt N AR F 600/— . =
400 ¥ C o = 2 800~
1000/ — M&M C
300 - C 400 — 800 Ssusog Y * o .
—— F + x
200 500/ M - [Aaanm. snmmmn] 400}
- 200 — S S E
100 = r 200—
P = T el [ P P D | [ 1 1 P e T P R L bl P TP T R SR
1.2% 12 12 12
11 11
o 2% . 1 » 11 e 5
| anng g + e o = = AT + ' e
09} hd v v 09 + v osi ¥ * i i 09BL Z
08; 0.8 0.8} ; 08} ;
0= s 1 w05 0 05 1 52 25 0= 45 1 w05 0 05 1 5 2 25 0755 P B o T 075 I 1 2 3
, m, ¢, [Rad] ¢, [Rad]

> BWHHUHT BbIGMpancs Ha ocHoBe 3HaveHUsa X2/N,

OueHka LEeEHTPAJIbHOIro Yncra cobbITUK MeTOOOM MaKCUMaAJIbHOTO I'IpaBJJ,OI'IOJJ,OGMFl B CUFHaNIbHOMU

obnactu A pnga n, cocTtaBuna 1882, npnq ¢, oueHKa cocTaBuna 1743 $/10



OueHKa NOrpeLHoCTeN ans MM

00

NGJJ

Ctatucrtunyeckas NnorpewHoOCTb.

1.75 4

3Ha4veHus, npu KoTopbix A

. A 1.50 1

OTHoOWweHne cngKu,MM npasgononobuu - 0.5 CODTBETCTBYHOT £0

L(@k 9/ k) 100 ]

)\(Qk) — A 7 A # /\ — In )\(Qk) ’ rﬂle 9k — fFﬂj fNJ 0.75 1
L(Ok, 01£k) B R N

CtaTucTtnyeckme NorpewHoCTum OLI,eHMBaHVICb c noMouwbto RooFit u cocTtaBunu:
ans n, 188217¢ ansa ¢, 174372 3. = 4% PR B a—

CucTeMaTuyecKas norpewHocTb: BU3Yyanu3aums GyHkuum A

® OueHuBanacb aHanoru4HbeiM pns ctaHpaptTHoro ABCD-MeTona obpasom

HenTpanbhoe 3nadenune (1).) 18827170 i IlenrpasnbHoe 3HaUeHHE () 1743757

Fo : loose’3 -401 loose’3 -353 g :

n, loose’4 -447 loose’4 -406 q)

Y loose’5 -512 loose’5 -467 Y

""""""""""" Nzonsnuonnsii 3azop +0.15 GeV -5 W3oustimonnstii 3a30p +0.15 GeV -1
Ot = 28%  UMsonsmuonnwrit 3azop -0.15 GeV +16 Nzonsmmonnsiii 3a30p -0.15 GeV -4 Ot = 28%

Paznmmanable rerepaTopsl -150 | Pazmmyanbie renepaTopbl -155
MTOFOBaﬂ oueHKa MeTOJJ,OM MMIT:
- Nyet—v = 1882170 (cTat.) * 527(CVICT) Nty = 1743122(cTaT)) = 488(CMCT)
> HOHYHGHHbIe OUEeHKWU ANna pa3HbiX NnepeMeHHbIX COBMaaakoT B rnpepenax I'IOFpELLIHOCTeM CO 3HAYeHUdaMMu,

nosyyeHHbIMU cTaHpgapTHbIM ABCD-MeTopo0M, a TakXKe cornacyroTcs apyr ¢ opyrom 9/10



3ak/iloveHue

B cooTBeTCTBMM C NOCTaBNeHHOU 3apa4vYen B pesynbTaTe JaHHOM paboThbl:

ONTUMU3NPOBAHbI pernoHbl, ucrnoJsibdyembie B geymepHoMm MetTope 60KOBbIX UHTepBaNnoB ANy
ncciiegyeMoro rpouecca

OLLeHEeHO LLeHTpanbHoe 3HavyeHne HOHOBbIX COBbITUU jet—Y B curHanbHoM pernoHe ABCD-
® MeTOAOM, @ TaKXe OLeHeHbl CTaTUCTUYECKNE N CUCTEMATUUYECKME MOTrPEeLLIHOCTHU, B pe3yfbTaTe
nonyveHo N, ¢t~V =1960 = 83(ctar.) = 510(cucT.)

paboTa Hapg MeToO0M MaKCMMasnbHOro npaegonoaobusa 6nmska K 3aeepleHuto. [Nony4vyeHa oueHka
yncna oHOBbIX COBbITUM A8 Pa3NINUHbIX NepeMeHHbIX, KoTopaa coctaBnaeT N et~

® = 188277 (ctar.) = 527(cuct.) pnsn, m N et~V =1743¢2(cTar.) = 488(cuct.) pnsa ¢, . PesynbTaThl
COBMagarT B npegeniax NnorpewHocTen co aHavyeHuem, nonyyeHHoiM ABCD-MeTo0M, a Takxe
cornacyrTcsa gpyr ¢ opyrom

B nanbHeuweM nnaHupyeTcs:
1) 3aBepwuTb paboTy Hag MeTO[0M MaKCMManbHOro Npaeaononobus
2) OonNTMMU3MpPOBATb 3HaYeHUsa R haKkTopa U NONYYMUTb OL,EHKY hoHa jet—Y C y4eTOM afpoOHHOro

KaHana pacnapa W(tv) 10/10
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Events
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®oH, 06ycnoBNEHHbIM KOHGUIYypauueun ny4vka

@ MW3onupoBaHHaa 06nacTb C <<MArKMMmU>> HOTOHAMU COLEPXUT (hOHOBbIE CODOLITUS,

KOTOopble 06ycnoBneHbl KOHUrypaumneun nyyka

@ npeMMyu.l,eCTBEHHO CDOH COCTOUT U3 HeKOHBepCMOHHbIX CIJOTOHOB
. He BkntoyeHsl |gl < 0.2, I(pI
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Kputepuun paboumnx touek u KO

loose'2 : w3, Fige O

loose'3 : w3, Fyqe, AE

I'q .
loose'd : w3, Fiqe, AE, Fratio

!/ .
loose’d : wy3, Figes AE, Elatios Wiot ®

data nrdata
N B-E N F

Rdata — ®

data nrdata
N, D-F N E

ws3 - WIMPUHA 3/IeKTPOMArHUTHOrO JIMBHS C UCMOJIb30BaHUEM TPEX
cTpunoBbix (NepBbix cNoéB IM KanopumeTpa) CNoEB BOKPYr
CTPUMNOBOroO CNOSA C MaKCMMalNibHOW 3Heprueu

Fside - aHeprua BHe Tpex CTPUMOBbIX CJI0€B, HO BHYTPU CEMMU CNIOEB

AE - pasHu1LLa 3Hepruu cTpMNoBbIX CNOEB, rAe B 0LHOM cfoe
Bbliesinnacb BTOpas No BeNIMUNHE IHEPrus, n cnos, roe
Bblefnfacb HAaMMeHbLas 3Heprus

Eratio - oTHOWeHWe pa3HOCTU 3HEPruin, aCCOLLUMPOBAHHbBIX C
Hanbonee BbICOKUM U BTOPbIM MO BEJSIMUNHE BbigeNIeHUEM IHEPTUUN K
CyMMe 3TUX 3Hepruu

e wtot - nonHasa nonepeyHada WKUPUHA NTUBHA
Paznuunbie MK reneparopbt 1 Mojein HAPTOHHBLIX JIMBHEL
[Tapamerpst yreuku | MadGraph+Pythia8, Sherpa 2.2 | MadGraph+Herwig7, MadGraph+Pythia8 )
. CB 0.0713 £+ 0.0002 0.1000 £ 0.0011 29%
A (CP): E;cone40 - 0.022 p,¥ < 2.45, tight co 0.00879 £ 0.00007 0.0092 £ 0.0003 4%
. . cone40 _ . cn 0.00070 £ 0.00002 0.00099 + 0.00010 29%
B (KO): 2.45 + isogap < E; 0.022 pyY, tight Gl 1960 1785 9%

C (KO): E;cone40 - 0.022 p,Y < 2.45, non-tight
D (KO): 2.45 + isogap < E;c°"40 - 0.022 p,Y, non-tight



Norm entries

Ratio

Norm entries

Ratio

Pacnpe.u,eneHMe No N3onauun u R (loose 2)
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W/o upper cut

Isolation Rumce factor
FCTight 1.05 + 0.15
FCCaloOnly 1.06 £+ 0.10
FCLoose 1.29 £ 0.28
FCT (inversion) 1.01 4 0.12

® Koppensauusa pna nsonaumm FixedCutLoose
N30NAaLUA He paccMaTpuBaeTcs

® [lpyrue pabouune Touku B backup
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OnTtuMmsaumsa R cdakTopa Ha ,EI,aHHbIX (I/IV)

® WUsonauua: FixedCutTight, 6e3 orpaHnyeHuns ceepxy

FixedCutTight, (w/o upper cut)

MC
loose’2 loose’3 loose’4 loose’d
R-factor | 1.05 £ 0.15 | 1.14 £ 0.15 | 1.19 4+ 0.14 | 1.39 £+ 0.17
Data-driven

Cut loose’2 loose’3 loose’4 loose’d
7.95 1.6 £ 0.3 1.5+ 0.3 1.4 +0.3 1.4 +0.3
8.45 1.5+ 0.3 1.5+ 0.3 1.4 +0.3 1.4 +0.3
8.95 1.4 4+ 0.3 1.3+ 0.3 1.3 +0.3 1.3+ 0.3
9.45 1.6 £ 0.4 1.5+ 04 1.5+04 1.5+ 0.3
9.95 1.6 £ 0.4 1.5+ 04 1.7+ 04 1.6 £ 04
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OnTuMusaumna R cdakTopa Ha gaHHbIx (11/1V)

® Wzonauua: FixedCutTight, orpaHnyeHue ceepxy
235.45 GeV

FixedCutTight, (upper cut = 25.45 GeV)

MC

loose’2 loose’3 loose’4 loose’d

R-factor | 1.06 £ 0.15 | 1.15 £ 0.16 | 1.21 + 0.15 | 1.40 £+ 0.17
Data-driven

Cut loose’2 loose’3 loose’4 loose’d
8.45 1.1 £0.2 1.1+£02 | 1.03+£0.18 | 1.06 £ 0.18
895 (096 +£0.18 097 £ 0.17 | 0.96 £ 0.17 | 0.97 £ 0.16
9.05 1.01 £0.18 | 1.02 £ 0.18 | 1.01 £ 0.18 | 1.01 £ 0.17
9.45 1.08 =20.19 | 1.10 £ 0.19 | 1.10 £ 0.19 | 1.12 £ 0.18
9.95 1.03 +£0.18 | 1.03 £ 0.18 | 1.16 £ 0.19 | 1.16 £ 0.19

10.45 1.1 +£0.2 1.1 +£0.2 1.2 £ 0.2 1.2 £ 0.2

10.95 1.2 +£0.2 1.2 +£0.2 1.3 £ 0.2 1.3 £ 0.2

® JlocTtaTo4yHo 6onbLag NOrpewHoOCTb

R factor
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Inga loose'2 pna paHHbIX 0 = 18%



OnTuMmsaumsa R dakTopa Ha JaHHbIX (III/IV)

® WNsonauusa: FixedCutTight c nHBepcuen TpekoBom
n3o014UnUN
FixedCutTight (inversion), (w/o upper cut)
MC
loose’2 loose’3 loose’4 loose’5
R-factor | 1.01 £ 0.12 | 1.15 £ 0.12 | 1.29 £ 0.13 | 1.58 4+ 0.16
Data-driven
Cut loose’2 loose’3 loose’4 loose’d
9.45 1.09 +0.13 | 1.15 £ 0.13 | 1.09 £ 0.11 | 1.13 4= 0.11
9.95 1.08 £0.121.16 £ 0.12 | 1.11 £ 0.11 | 1.13 & 0.10
10.20 | 1.07 £0.12 | 1.13 £ 0.12 | 1.09 £ 0.10 | 1.12 4 0.10
10.45 | 1.09 =£0.12| 1.14 £ 0.12 | 1.10 4 0.10 | 1.14 £ 0.10
10,95 | 1.18 £0.13 | 1.23 £ 0.12 | 1.17 £ 0.10 | 1.20 &= 0.10

® OnTuMMU3aLus NnPpUMeHNMa

Innqa loose’2 pna paHHbIX 0 = 11%
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OnTuMmsauusa R dakTopa Ha AaHHbIX (IV/IV)

® WUsonauwus: FixedCutTightCaloOnly, 6e3 BepxHero
orpaHu4veHus

FixedCutTightCaloOnly, (w/o upper cut)

MC

loose’2 loose’3 loose’4 loose’5

R-factor | 1.06 £ 0.10 | 1.14 =+ 0.11 | 1.22 4+ 0.10 | 1.40 £ 0.12
Data-driven

Cut loose’2 loose’3 loose’4 loose’5
9.45 1.08 +£0.11 | 1.14 £ 0.11 | 1.12 £ 0.10 | 1.13 &+ 0.10
9.95 1.07 £ 0.10 | 1.13 £ 0.10 | 1.15 £ 0.10 | 1.15 & 0.10
10.45 | 1.09 = 0.10|1.14 £ 0.10 | 1.14 £ 0.10 | 1.15 4 0.10
10.95 | 1.18 = 0.11 | 1.23 £0.11 | 1.21 £ 0.10 | 1.22 4 0.10
11.45 | 123 +£0.11|1.27 £0.11 | 1.22 &£ 0.10 | 1.22 £ 0.10

anMEHMMbIe 3HavyeHusa R PakTopa Ha JaHHbIX

Norm entries

Ratio
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MeTopn MakcuMManbHOro npaspononobus

Variable: 1),

Npins | Estimate R factor A: % /Nyot
3 1%5+$§ 1.09 & 0.05 0.70
4 1882778 171.06 + 0.04 1.07
5 183-{145;;3 1.03 £ 0.03 0.90
6 1794t$§ 1.01 + 0.03 0.83
7 1744150 | 0.98 & 0.03 0.72
8 1()9”_1+hg 0.96 + 0.02 0.45
Variable: ¢~
Niins | Estimate R factor A: x?/Naog
3 1780155 | 0.99 £ 0.05 1.53
4 1801172 | 0.99 + 0.04 0.34
5 174372 | 0.97 & 0.04 0.96
6 1781+§% 0.99 + 0.03 0.51
7 1723120 | 0.97 &+ 0.03 0.82
8 1763153 | 0.98 4 0.03 0.43

14000~ Region A

000 C —e— Data
- Pre-fit I Signal
12000 - [ Bkg. w/o jet—y
10000 [~ [ Jjet—y

a0l Region C —e—Data
B Pre-fit I Signal
700 (| !3kg. w/o jet—y
600 [ Ciet=y
o0 -
400 %——+—_¢——*—
300 [ I
00 %—
100
s

cone4( cone20
ET u by

25

F Region B

3500
> = C —s— Data
E 3000 :— Pre-fit I Signal
u F 1 Bkg. w/o jet—y
2500 - [ Jjet—y
2000
1500
1000 |~
F—%—— —_——|
500
i’———-
% 2 45 1 05 0 05 1 15 2 25
TIY
o 2500
o L
= RegionD —s—Data
5 ool Pre-fit I Signal
& L [[] Bkg. w/o jet—y
L [Cliet—y
1500|—
1000 ; —_—
500|—
- .
I T S T N N I BN A
e — o5 0 05 R a—y
rl'f

\/ (An)? + (Ag)?

nonepevyHas sHeprus, Bbl4eIMBLIAACS B KanopumeTtpe B
M30/IMPOBaHHOM pernoHe (B KOHyce BOKPYr KnacTepa, MCK/toYaloLw,as
CepALeBUHY KnacTepa) BHYTpPY KoHyca pacTBopoM AR = 0.4 1 0.2



